楚紅穿上灰色晚裝以打頭陣嘉賓身份現身,紅姑落落大方談及舊朋友張曼玉,她透露大家已有數個月沒見,上次對方回港時,正巧自己不在港,今晚便可以趁機會敘舊,她們亦不時都會相約吃飯一聚,以前都試過互想下廚品嚐對方的廚藝,近年便少下廚了,總之知道大家都在港便會約吃飯。問到兩位當年傳不和的兩大靚姐仍有芥蒂嗎?紅姑爽快說:「向來都無,你們講之嘛,我們仍有通電話和電郵聯絡。」

有緣份就無分國籍

說到紅姑打頭陣,曼玉壓軸出場,紅姑笑謂:「幾好呀。(為何不安排一起出來?)時裝品牌多是逐個安排出來影相,不如你們幫我問一下大會。(合照介意嗎?)點會介意。(你們有否談感情事?)無咩喎,我咁悶,只係得boyfriend 1、2、3(指緋聞男友)。(那麼你們的話題是什麼?)唔話你知,你咁八卦。」說到張曼玉近年結婚和拍拖對象皆是外籍人士,紅姑即笑言:「問下我啦,成日問她。」記者指就是想問紅姑是否接受與外籍人士拍拖?她稱:「沒去想拍拖,我都無(拍拖),這些事是講

緣份,有緣份就什麼人都可以,無分國籍,最重要是喜歡對方。」最近紅姑被拍到素顏照,會否介意?她嘆氣笑説:「唉,影得咁肉酸,唔緊要啦,下次我要帶反光板出街,影我時便反一反。」

覺得剪片有發展

甚少在港露面的Maggie見到傳媒時開心打招呼,問她有否掛念香港?她謂:「不時都有返港見家人,但已很久沒有拍戲,覺得拍戲很辛苦。」紅姑表示他們會有約飯聚,Maggie說:「係呀,久不久便見,但近來少回港。」說到周潤發復出拍戲,Maggie指對方沒有停過,並稱發哥拍戲跟她無關,她依然支持香港電影,但會用另一方式支持。Maggie透露近來愛上剪片工作,自喻越剪越覺得有發展,又要傳媒幫忙宣傳,如有旅行生活上的錄影帶,也可以給她剪,她說不是刻意轉投幕後工作,只是發覺愛上剪片程度如像以前愛上演戲的感覺,同樣是認真對待,就算蝕錢都肯做。

將於下月20日生日的她表示未有計劃,她說: 看香港有沒有人請吃飯,或者到東南亞附近玩。(感情狀況?)

徐子淇親送子女上學

全場最性感的徐子淇大開中門示人,問到有否經老公李家誠過目?她說:「晚裝少許性感是可以的,平日女兒經常問我為什麼穿了爸爸的衣服。」提到3名仔女已經開學,子淇大嘆辛苦,因為3位小朋友在不同時間返學,她就像揸車保母,管接管送,為免小朋友曝光,便會走後門兜路入學校,她又指只有兩歲多的囝囝剛讀學前班,她說:「兩個姐姐讀學前班時沒有功課,故此囝囝有功課做都不為意,最後老師叫我要同囝囝溫書先知道。」子淇不會要求囝囝成為尖子學生,因她在外讀書時曾有同學因讀書壓力自殺,因此對子女讀書不會迫得太緊,只求他們快樂。問她會否追多個?她坦言有想過,但照顧3個小朋友已經沒有其他多餘時間了。

任達華和全智賢曾在電影《盜賊門》合作過,昨日二人合照,有 講有笑,華哥透露類似《盜賊門》的新劇本正籌備中,兩人可能 再有機會合作。



陳偉成地尹蓁晞為終身伴侶

香港文匯報訊(記者 李慶全)陳偉成(Avis)與尹蓁晞(Yumi)昨日情侶檔演出有線《掃毒大家庭》,劇中二人宣布結婚派喜帖。提到預演結婚,Avis頗大反應笑說:「剛開始一齊就這麼快結婚?不過也可以嘗試一下看有甚麼感覺,暫時也覺得是終身伴侶。」

至於二人情侶檔演出,Avis表示也可以接受,因彼此 現沒經理人公司,可以一起接工作,記者提議他倆可以 互做其經理人?Avis笑説:「都得呀,她的錢就給我 袋,我的錢就給她,都是講笑,其實真的想多賺點錢, 誰不想有好的將來。」但見Yumi發胖不少,她笑指可 能是拍拖開心,不過已經給男友強迫她減肥,要跟他的 餐單進食,且每日他也陪着跑步。Avis笑指現當上女友

■Avis與Yumi情 侶檔演出有線節 目。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)「古惑仔」 鄭伊健、陳小春、謝天華、錢嘉樂及林 曉峰(阿Lo),昨日為稍後於紅館舉行的 演唱會,拍攝主題曲《消失的光陰》 MV,並宣布個唱上將不准另一半捧場, 而有「妻管嚴」的小春,直言不知如何

昨日伊健、小春、天華、嘉樂及阿Lo 於清水灣片廠拍攝MV,五子齊以黑皮樓 造型拍攝,MV中他們會互掟啤酒罐、互 射水槍及玩大富翁,重拾童年歡樂。接 受訪問時,小春帶頭食了「死貓」,但問 到他因何食死貓時又欲言又止,之後嘉 樂就解釋,拍MV時因為玩掟啤酒罐,他



阿Lo 不慎掟中天華的頭,天華就以為是小春 皮樓 掟他,於是兩人大吵一輪。小春不忿 意、互 説:「講明唔好掟頭喋嘛。」

冷眼旁觀的伊健笑指終於內訌了,又 叫小春快些講重點,小春寸嘴說:「你 咁叻,你講。」伊健表示已開會決定, 在演唱會表演期間不准大家的另一半到 紅館捧場。問到他們為何有此決定?小 春説:「點解呀?我都唔知點解,我都 唔知返去點講。(你好擔心返去不知怎 樣交待?) 佢話安排咗間房畀佢哋坐 喎,邊打雀局邊睇騷喎。」天華解釋因 為他們在演唱會度了一條橋,最後決定 大家不准阿嫂在現場睇。伊健補充因為 天華的表演環節「有啲嘢」不能讓太太 看,為了公平起見,便決定嚴禁阿嫂到 場。追問天華究竟表演甚麼?他大賣關 子不肯説,不過嘉樂就透露整個騷只有 天華的環節才有女嘉賓。

伊健笑盈盈有「產後活躍症」

伊健又笑道:「因為有人(嘉樂的太 太湯盈盈)有產後活躍症,怕她影響我

哋,你知嘉樂又初試啼聲,為免她很開心會擾亂大家的情緒,我哋好認真去做騷喋嘛,所以一致決定唔畀佢哋嚟。」問到要是阿嫂們堅持要來,是否會家變嗎?小春立即說:「所以從來無提過,呢啲真係好難講呀。」

嘉樂又預告屆時會邀請現場觀眾上台 跟他們一起演戲,天華表示也想跟觀眾 互動一下,問到是否會演咀戲?天華 說:「唔一定咀戲。」另外,昨日是嘉 樂與盈盈女兒Alyssa的半歲生日,盈盈特 別準備了生日蛋糕為愛女慶生。



■湯登盈為女兒Alyssa慶祝半

Ana R. 哭着向父母報婚訊

張馨子發聲明認與李晨分手

香港文匯報訊(記者張瀛戈深圳報道)內地女星張馨予昨日透過內地某網站發佈聲明承認與李晨已經分手。張馨予在聲明中寫到:「我任性、不成熟、獨立要強,現階段也把更多重心放在了工作上,最近兩年都沒有結婚的打算。而他成熟、事業穩定、也一直在包容着我,他對我很好,很多事情都會為我想,他陪我走過人生最低谷,在一起時,我有一個肩膀可以依靠,我感謝他和我走過的每一步。有時候我甚至覺得他太包容我了,包容的很辛苦。而我無法再承載他對我的那種好,我現在給不了他婚姻。而愛情是雙方的,如果出現不能在一起前行的問題就可以選擇分手,不要再欺騙和耽誤。就像之前説的:我是個壞女人,他是個好男人,是我配不上他的好,一切一切,都是我不好。所以要罵就罵我一人,不要再牽扯和這事無關的人。」



■Ana R.手上的藍寶石婚戒 相當增眼。

香港文匯報訊(記者 李慶全)時尚名人郭志怡 前晚舉行新書發布會,富商郭炳湘、楊其龍、名 模Ana R.及李樂詩等出席撐場。

Ana R. 刚於網上宣布與拍拖一年多的男友Brad 訂婚,她坦言現心情很興奮,Ana戴着未婚夫所送贈的藍寶石婚戒,甜絲絲地表示這是她最愛顏色的寶石。她指也是在沒有心理準備情況下,男友突然向她求婚感覺好驚喜,當晚男友約她吃飯,但不如往常對着坐,男友是坐於她身旁,到上甜品時男友突然攬着她,並遞上一個小盒子問她可否嫁給他。接受過後她致電母親報喜訊,她也一時感觸流下熱淚,她説:「以前有想過被人求婚會有樂隊伴奏和放煙花似很大陣仗,自己也應該會感動得哭起來,但當時並沒有,反而在通知父母時才忍不住哭出來。」Ana指跟未婚夫尚未選好婚禮日子,但想在戶外簡單地舉行,現最怕是會遇上下雨天。

鍾舒漫肌肉男抬出場賀出新碟



香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 鍾舒漫 (Sherman) 昨日出席新碟《EVER LASTING》發布會,穿上黑色透視短裙的她,戴上由老闆楊受成女兒Cindy挑選的過百萬鑽石耳環及首飾,由兩名肌肉男抬出場,氣勢十足。

發布會上唱片公司高層吳雨,更送上鑽石名錶 賀Sherman,並請來資深音樂人倫永亮(Anthony) 擔任發布會嘉賓,Anthony更將Sherman新歌 《Rainbow of Love》製成鋼琴譜送予Sherman,令 她感動得眼紅紅。對於獲公司舉行新碟發布會, Sherman感激公司的支持,而她亦很期待,因為 新碟中有很多自己的創作。

談到其緋聞男友張致恒(Steven)在TVB新劇《神槍狙擊》中有赤裸上身兼露點演出?Sherman表示還未看過Steven的「出浴」演出,但表示會重溫對方演出。她又透露Steven因為屬於易肥的類型,為了拍劇集事前已很勤力做健身。